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V tomto čísle najdete: 
 

*  Slovo starosty - hodnocení 2010 - 2014   *  Pochod 

*  Zpráva z MŠ      *  STOP Letišti Vodochody 

*  Společenská kronika, cvičení s dětmi   *  Volby, chystané akce 

*  TJ Sokol Dolany + přípravka    *  Odpady a my 

 

 
 

Vážení spoluobčané,  

 

     končí rok 2014 a s ním končí i volební období současného OZ. Je na místě alespoň stručně 

zhodnotit, co se nám za čtyři roky podařilo, co se nepodařilo a co jsme nestihli dokončit. Celým 

volebním obdobím prochází neustále výstavba naší kanalizace. Už v roce 2010 jsme začali práce na 

projektu na získání stavebního povolení pro II. Etapu výstavby kanalizace (částečně gravitační, 

částečně tlakové) včetně přečerpávací stanice v č.p. 4. Stavební povolení se podařilo získat včetně 

dohody se správou silnic na uložení části kanalizačního řadu do hlavní silnice, která je v majetku 

Středočeského kraje. Proběhlo výběrové řízení a došlo k uzavření smlouvy o dílo. Následně se podle 

finančních možností postupovalo ve výstavbě kanalizačních řadů a výstavby přečerpávací stanice. 

V současné době je dokončena a zkolaudována přečerpávací stanice a část kanalizačních řadů 

(gravitační). Vše bez dotace, pouze z vlastních prostředků obce. Zbývá dokončit tlakovou část, což je 

úsek od č.p. 4 do zadní části Dolany (Kout).   

    S využitím dotačních prostředků se podařilo realizovat úklid černé skládky nad obcí (Nehošť) dále 

byl dokončen chodník podél hlavní silnice, výměna krytiny na střeše základní školy, bezdrátový 

rozhlas v obci, kterým došlo i k pokrytí částí U jezu, Nehošť , Kocanda a Debrno.  Dále s pomocí 

dotací došlo k úpravě a ozelenění Debrnské cesty (spojnice nad Dolanským hájem do Debrna), některé 

technické úpravy v č.p. 4 , např. vrata, sběrné místo pro elektroodpad, částečné pokrytí některých 

lokalit kamerovým systémem.  

     Z vlastních finančních prostředků byly upraveny komunikace k ČOV, k nádraží a příjezd do nové 

zástavby z bezprašného povrchu na asfaltový. Byla provedena výměna oken v MŠ a komplet 

odstranění starých nátěrů a nově vymalovaná základní škola, včetně snížení podhledů a nové 
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elektroinstalace v obou třídách ZŠ. Bylo dokončeno ozelenění podél chodníku hlavní silnice a 

ozelenění dětského hřiště na Horkách. Bylo vybudováno nové veřejné osvětlení lokalitách  Nehošť a 

Kocanda. Obnovili jsme náš autopark a to tím, že stará Multi se prodala  a koupila kvalitní Multi a 

kvalitní Traktor pro údržbu velkých travnatých ploch a okolí cest. K traktoru jsme zakoupili  mulčovač 

a drtič větví. U obecního fekálu byla provedena celková generálka včetně výměny celé nástavby.  

     Bezproblémové výstupy z naší ČOV umožnili uvedení do trvalého provozu. Úspěšně jsme se 

zhostili pořádání akce Dolany v Dolanech.  

     Stali jsme se členy Spolku 101, jehož posláním je dokončení obchvatu Kralup včetně mostu a 

vybudování nové komunikace č. 101 a to s ohledem na zachování kvality životního prostředí 

v Kralupech a přilehlých obcích. Probíhá změna územního plánu obce, ovšem schválení územního 

plánu již bude na novém zastupitelstvu, neboť některé podněty a připomínky posunuli termín 

schválení až do závěru letošního roku.  

     Naším největším problémem zůstává Letiště Vodochody. Zde se podařilo úspěšně napadnout EIU a 

věc se bude řešit dlouhodobě i nadále. Stanovisko obce vůči Letišti se nemění. Zde mi dovolte několik 

jmen. Jedná se občany , kteří dlouhodobě, ve vlastním volnu a na profesionální úrovni hájí naše zájmy 

a tím chci poděkovat našemu silnému týmu ve kterém jsou: Ing.Hálkov, Ing. Hálkovová, Ing. Stulík, 

Ing. Mrázek, paní Katarína Míková a další.  

     Trochu větru z plachet nám opět vzala povodeň 2013, která nás zastavila zhruba na půl roku, ale 

dík našim občanům, ale i pomoci Krajského úřadu jsme celou situaci nakonec ustáli.   

     Přestože se snažíme podporovat kulturně-společenské dění v obci, včetně zájmových sdružení, 

vidím v dané oblasti ještě značné rezervy. Stejně tak je to s využitím volného času, zejména mládeže. 

Rovněž nevyužíváme možností, které nám naše okolní příroda nabízí.   

     Věřím, že někteří z nás s námi byli spokojeni, někteří méně, někteří vůbec a tak bych Vám chtěl 

popřát šťastnou ruku při výběru nových členů obecního zastupitelstva, rozhodně přijďte volit a 

vyslovte svůj názor na to, jakým směrem se má naše obec dál ubírat.  

    Závěrem chci poděkovat všem zastupitelů za čas a energii, kterou věnovali pro naši společnou věc, 

dál zaměstnancům OÚ a našim zaměstnancům při úklidu obce, provozu sběrného místa a obsluze 

strojů. Stejně tak se patří poděkovat naší TJ Sokol Dolany, rybářům, myslivcům a kynologům. Těmto 

organizacím vděčíme za to, že se u nás stále něco děje a jsou ochotni i přiložit ruku k dílu v obci, 

stejně tak jako celá řada našich občanů, kteří byli vstřícní a rovněž nám v tíživých situacích pomohli. 

      

Nové zastupitelstvo má možnost věci změnit, ovšem jednoznačně zůstanou minimálně tři věci stěžejní 

i pro příští volební období. Jedná se o dostavbu kanalizace v obci, boj proti Letišti Vodochody a 

opravy prašných silnic na asfaltové povrchy.   

                                                                                           Dobš Josef, starosta 

 

 

Zprávy z MŠ Dolany 

 
HOLA - HOLA  ŠKOLKA VOLÁ !!!!!!! 

 

Tak je to tu zase : Nový školní rok opět začal !!! 

Říká se : " Nejkrásnější pohled na svět je  ze hřbetu koně." Dnes  ale 

tvrdíme, že nejkrásnější pohled na svět je z našich nových oken 

mateřské školy.Školka se rozjasnila, rozsvítila, zateplila, zútulnila a já 

nevím co ještě....no jedním slovem krása!!! 
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Paní učitelka Ivana Šuldová upravila interiér třídy, ten byl doplněn 

novými hračkami a též pěknými hračkami od paní Benešové - moc 

děkujeme. Nátěr radiátorů a na nich nové veselé kryty udělaly své a 

hned máme ve školce úplnou jarní zahrádku. Děkuji panu Bláhovi 

za ochotu nám tyto radiátory natřít. Také nové věšáky v koupelně 

udělaly dětem velkou radost. Vítají je žabky kuňkalky, které hlídají, 

zda si děti po obědě opravdu čistí pečlivě zoubky! 

Děkuji paní Pokorné a paní Bartůňkové za úklid mateřské školy, za 

dobře odvedenou práci, takže mohla být mateřská škola otevřena již 

v pondělí 25. srpna 2014. Nyní je již v plném proudu vzdělávání 

dětí , seznamování se s novými kamarády, poznávání nového 

prostředí školky i okolí mateřské školy. 

Začala již "Angličtina pro děti ". V druhém pololetí máme 

objednaný plavecký výcvik pro starší děti v krytém bazénu v 

Kralupech. Do konce roku 2014 máme naplánována 4 divadelní představení pro naše děti. Věřím, že i 

nadále bude výborná spolupráce s Obcí Dolany - s naším zřizovatelem i se Základní školou Dolany a  

oběma těmto partnerům děkujeme. 

Přeji Vám příjemné  - ještě prosluněné podzimní dny, klid a pohodu. 

      Alena Klimentová 
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Narozeniny oslavili nebo oslaví: 

 

Vančová Jiřina 83 let   Vořechovský Jan 70 let 

Burdová Marcela 70 let    

 

Zlatá svatba:     Svatba:  

 

Marie a František Kozelkovi   Jaroslav Král a Alice Holečková 

Jitka Kindlová a Václav Prach 

 

 

Věra Pokorná 

 

 

Cvičení pro rodiče s dětmi (1-3 roky) 

 
Již už tradiční cvičení pro nejmenší a jejich maminky, případně i tatínky a další příslušníky rodiny 

začalo. 

S mnoha tříletými dětmi jsme se na konci školního roku rozloučili, ale teď jsme nové přivítali, což mě 

velmi těší . 

Pro ty, kteří mezi nás ještě nezavítali a zvažují to, představím, co zde děláme. 

 

Součástí každé hodiny 

jsou říkanky, písničky, 

práce s obručemi, míčky, 

kuželkami a dalšími 

pomůckami. Během 

lekce vytvoříme dětem 

„opičí dráhu“, kterou rádi 

zdolávají. 

Učí se zde hrubé 

motorice a spolupráce, 

cvičí paměť, začleňují se 

do kolektivu a hlavně 

tento čas tráví radostně se 

svými blízkými a velmi 

často navazují nová 

přátelství jak děti, tak 

maminky . 

 

 

Přijďte se podívat každou středu od 9h (kromě prázdnin a svátků). 

Nika Otiepková 

~ Společenská kronika ~
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TJ Sokol Dolany 
 

Úvodem bych měl říci, že se tak moc od posledního příspěvku nezměnilo. V našem areálu trénují pilně 

tři družstva přihlášená do soutěží – muži A okresní přebor, muži B IV. třídu mělnického okresu a 

dorostenci druhým rokem válčí v krajské I.A třídě. Velkým úspěchem je pro nás trénování našich 

nejmladších dětí, kterých se schází čím dál tím více a nezapomínáme ani na jejich starší kamarády, 

kterých jsme se na žádost mnohých z vás ujali také. Asi bych měl zmínit lidi, kteří se těchto úkolů 

ujali, protože věříme, že tato činnost je předmětem častých debat a ne vždy mají lidé přesné informace.  

 

Informace pro sezonu 2014 – 2015: 

 

Muži A (tréninky ve čtvrtek): 

Trenér: David König 

Asistent trenéra: Lukáš Moravec 

Vedoucí družstva: Klára Bartůňková 

 

Muži B (trénují společně s A-týmem): 

Trenér: Lukáš Moravec 

 

Dorost (tréninky středa a pátek) 

Trenér: Lukáš Moravec 

 

Mladší přípravka (tréninky pondělí + čtvrtek před A) 

Trenér: Petr Špička 

 

Starší přípravka + žáci do 10 let (tréninky ve čtvrtek před A) 

Trenér: Josef Pixa 

 

Co se týká ambicí jednotlivých týmů, tak cílem A-týmu je se v nové soutěži adaptovat, předvádět 

dobrý fotbal a v rámci možností potěšit naše fanoušky dobrými výkony. Béčko bude sloužit jako 

rezerva, která bude sloužit k rozehrávání hráčů áčka, bude doplňována nadějnými dorostenci. 

V možnostech týmu je skončit v horní polovině tabulky. Vzhledem k vhodnému doplnění hráči 

z loňského dorostu je kádr široký a už by se nemělo stávat to co v loňské sezoně při marodce a 

souběhu, že jsme byli nuceni hrát s totálně dorosteneckým týmem.  Když jsme u dorostu, snažili jsme 

se před podzimní částí sezony nic nepodcenit. Nicméně i se širokým kádrem někdy jsou starosti, jako 

třeba při velké marodce. Nicméně stále věříme, že se podaří dorostenecký tým stabilizovat, aby bylo 

možné hráče připravit na dospělý fotbal. A stále si myslím, že má smysl hrát se silnými týmy v krajské 

soutěži než hrát méně zápasů v okresním přeboru. Nadále jsme přesvědčeni, že výkonnostní rozdíl 

mezi oběma soutěžemi je velký a tudíž bude klást větší nároky na každého hráče. O tom jak jsou cíle 

relevantní, o tom se můžete přesvědčit sami a zejména nás přijít povzbudit. Všechny naše týmy budou 

za podporu rádi. Každého fanouška, který nás přijde povzbudit, vítáme. A pokud máte nějaké 

připomínky, budeme rádi, když nám je řeknete. Nicméně stále platí, že jsme jen lidé, kteří dělají fotbal 

ve svém volném čase. Rozhodně jsme přesvědčeni, že děláme co se dá, abychom fotbal v Dolanech 

dělali s chutí, abychom se na něj těšili. A zároveň dělali všem v našem okolí radost. Odkazuji také na 

naše internetové stránky www.sokoldolany.cz, kde je dost informací o dění v klubu. Tak sportu zdar. 

 

Lukáš Moravec 

 

http://www.sokoldolany.cz/
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Fotbalová přípravka  
 

Na jaře letošního roku, byla zahájena řekněme "zkušební sezona" fotbalové minipřípravky. Šlo více 

méně o to, děti ve věku od tří let (a snad budoucí fotbalisty) soustředit na hřišti a způsobem 

škola/trénink hrou s nimi provádět různá cvičení a tréninkové prvky s míčem i bez něj. Smyslem byl 

děti zaujmout i unavit  a to se také povedlo - účast na trénincích rozhodně nebyla zanedbatelná, což 

byly hlavní důvody, proč vedení fotbalové přípravky pokračuje i ve druhé polovině roku.  

Vedoucím a trenérem přípravky je p. Petr Špička (kontakt níže). Především on se stará o organizaci a 

vedení tréninků a dle zájmu a průběhu vedení přípravky v následujícím období, plánuje v rámci 

možností i další tréninkové aktivity.  

 

Níže naleznete trenérovi základní informace, podmínky a instrukce k fotbalovým přípravkám. 

  

Minipřípravka – děti od 3-6let bezpodmínečně  

- trénink vždy v pondělí a čtvrtek od 16:30 hod. na hřišti  

- podle zhoršujícího se počasí se pokusím u pana Vondry zajistit místní TV v    

  ZŠ, neměl by být problém – den a čas se upřesní, protože TV využívají i jiní    

  lidé  

- tréninky potrvají zhruba do poloviny prosince, konec se upřesní  

- vždy mít sebou láhev s pitím  

- kdykoliv je možno další děti přihlásit osobně během tréninku, popř. na můj e-  

  mail petr.spicka@berner.cz, nebo tel. 725526453  

- podle zvyšující se kvality tréninků se pokusím zajistit na jaře fotbalový  

  minizápas se stejnou kategorií (soupeř, místo a čas se upřesní dopředu)  

   

Starší přípravka – děti 7 a více let  

- tréninky prozatím vždy ve čtvrtek od 16:30 hod. na hřišti  

- podle zhoršujícího se počasí, opět TV v ZŠ v Dolanech – den a čas se upřesní    

  dopředu  

- tréninky potrvají zhruba do poloviny prosince, konec se upřesní  

- láhev s pitím nutná na každý trénink 

- trénink povede p. Josef Pixa, kdykoliv je možno další děti přihlásit osobně  

  během tréninku, popř. na můj e-mail petr.spicka@berner.cz, nebo tel.    

  725526453  

- zápas také na jaře - nejdříve se musí ustálit skupinka dětí a něco s nimi  

  natrénovat – u této kategorie to půjde   

 

Ještě jedna důležitá informace a myslím, že zásadní pro všechny!  

 

 

Celá tahle věc je vedena pro rozvoj dětí a je čistě zdarma a to alespoň 

do doby, než bude založen nový oddíl pod hlavičkou TJ Sokola 

Dolany.  

Nebude se vybírat žádný příspěvek na trénování dětí v obou 

kategoriích!  

 

 

Petr Špička, Petr Dobš  

mailto:petr.spicka@berner.cz
mailto:petr.spicka@berner.cz
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TJ SOKOL DOLANY o.s. pořádá 

4422..  rrooččnnííkk  ddáállkkoovvééhhoo  aa  ttuurriissttiicckkééhhoo  

ppoocchhoodduu  JJOOSSEEFFAA  KKLLOOUUČČKKAA  

DDNNEE  1111..  ŘŘÍÍJJNNAA  22001144  

  
TRASY : 

50 km  12 hodin (možno i na kole) 
35 km   9 hodin (možno i na kole)  

17 km   5 hodin (možno i na kole) 
 

STARTOVNÉ : děti do 15 let startovné neplatí, 
15,- Kč organizovaní turisté, 

50,- Kč ostatní. 
 

ÚSCHOVNA ZAVAZADEL : zajištěna na místě startu (nutné označení jmenovkou). 

 
INFORMACE : Výbor TJ SOKOL DOLANY, www.sokoldolany.cz 

 Pochod se koná za každého počasí, 
 každý jej absolvuje na vlastní nebezpečí. 

 Doporučujeme mapu Slánsko. 
 

TRASY : 50 km pro starší 15 let, 
35 km pro ty, kteří si netroufají na víc, 

17 km            pro děti do 15 let v doprovodu dospělé osoby    
                                                nebo v kolektivu s vedoucím.      

 
START: Trasy 50 a 35 km od 6:30 hodin, trasa 17 km od 8:00 hodin, 

vždy z restaurace na hřišti.  
Ukončení prezentace v 10:00 hodin. 

 

Termín konání pochodu v příštím roce : 10. října 2015 

ZZDDRRÁÁVVII  DDOOŠŠLLII    
 

 

 

Informace o volbách do Zastupitelstva obce 
 

které se konají v pátek 10. října 2014 od 14.00 hod do 22.00 hod 

a v sobotu 11. října 2014 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

 

Volební místností je zasedací místnost obecního úřadu Dolany č.p. 95.  

Hlasovací lístky budou distribuovány do vašich schánek. 

Přijďte podpořit své kandidáty. 

http://www.sokoldolany.cz/
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Velký pátek 

 
Jak si mnozí přečetli v MF Dnes (nebo jiných novinách) v pátek 19. září, rozkladová komise ministru 

životního prostředí doporučila potvrdit předchozí rozhodnutí o zrušení kladného stanoviska EIA pro 

projekt rozšíření letiště Vodochody. Podle našich zpráv by měl pan ministr Brabec vynést definitivní 

ortel v nejbližších dnech. 

Zdá se tedy, že naše dlouholeté úsilí o zastavení hrůzy, kterou monstrózní projekt hamižných investorů 

představuje, bylo úspěšné. Proč? Především proto, že se „daly dohromady“ obce, které sice dělí někdy 

desítka kilometrů, ale zájem na zdravém a bezpečném životním prostředí mají stejný. Jejich starostové 

rychle našli společnou řeč a „drželi basu“ až do konce. V obcích vznikla řada občanských sdružení, 

která byla hybnou silou informovanosti občanů a jejich masových protestů a aktivních postojů 

(připomeňme práci J. Momutové,R. Gandelové, J.Kužvardové, K.Míkové,L.Hálkovové,  J.Vaňka). 

Dokázala také soustředit ve svých řadách odborníky, kteří na vysoké profesionální úrovni uměli 

„rozcupovat“ důvody a argumenty pro projekt a v konečném důsledku to byly právě vysoce odborné a 

právně podložené důvody, které přispěly k uvedenému výsledku (ing. P.Stulík, ing.M.Mrázek, 

dr.R.Krejčí). 

A občané? Většina pochopila, co jim hrozí a dala jednoznačně v referendech najevo své zamítavé 

stanovisko a podpořila a zavázala tím svá zastupitelstva. Masová účast při podepisování petice, účast 

na demonstracích, hromadné zasílání připomínek a námitek, historicky nevídaná účast na veřejném 

projednání EIA v červenci loňského roku – tady všude jsme řekli své slovo. Když media píší o 

„starostech, kteří jsou proti letišti“ jsou, jako tak často, vedle. Proti jsme my všichni.  

Jak dál? Pokud je EIA projektu zamítnuta, může investor předložit novou až po uplynutí pěti let. Proti 

rozhodnutí ministra by se mohl odvolat k Nejvyššímu správnímu soudu, ale tam je to také na několik 

let.  Takže příští léta by měla být klidná, ale dokud investor definitivně neodstoupí od záměru, „rozešla 

se vojska do zimních ležení, ale válka neskončila“ (jak se píše ve starých kronikách ). Proto děkuji 

všem, kteří se angažovali, pomáhali a podporovali a prosím, aby zůstali bdělí. 

 

Ing. D. Hálkov, pověřený zástupce obce ve věci Letiště Vodochody 

 

Ohlédnutí 
 

Ohlédnutí za 4 letým působením co by zastupitelka za obec Debrno v Dolanech, věřím, že mé úkoly 

co mě byly dány starostou p. Dobšem a Zdeničkou Vlasákovou jsem se snažila splnit, výběr vodného, 

odpadu, psa, roznesení zpravodaje, volebních lístků a údržbu u pomníku, kapličky a také o náš 

domeček v Debrně. Měli jsme také 4 hezké posezení pro seniory s občerstvením a hudbou u Macharů. 

Debrnské seniory, kteří mají nějaké výročí navštívím s kytičkou a dárkem od OÚ. Práce zastupitelky 

dojíždějící z Debrna do Dolan je náročná na čas, ale přesto jsem se zúčastnila všech zasedání a všeho 

co OÚ pořádal.  

Chci poděkovat všem členům zastupitelstva za pochopení a podporu. Vše co jsem chtěla pro Debrno 

udělat to se neuskutečnilo, cesta do Šárek, oprava potoka, můstky u Tomsů a u Vágnerů, akáty u 

mlýna, pozemek u vodárny. Věřím, že další zastupitel z Debrna vše dokončí.  

 

zastupitelka Marie Kozelková  

 

Poděkování. Manželé Kozelkovi děkují OÚ Dolany a SPOZ p. Pokorné za dárkový koš, květiny a 

krásnou gratulaci k naší zlaté svatbě.  

 

Marie a František Kozelkovi 
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Plánované akce v závěru roku 

 
Myslivecké pohonní posezení s hudbou a tombolou – 1.11.2014 

Posezení seniorů – 22.11.2014 od 15:00 h u Macharů 

Vítání občánků – 6.12.2014 od 13:30 h na OÚ Dolany 

Mikulášská besídka pro děti – 6.12.2014 od 15:00 h  

10. ročník turnaje v šipkách (p. Klička) – 13.12.2014 

Turnaj ve stolním tenise – 26.12.2014 

Zamykání Vltavy – 27.12.2014 

Středočeši odevzdali 1 034 vysloužilých počítačů 
Získali 60 000 korun pro dětské domovy 

Občané Středočeského kraje během měsíc dlouhé soutěže Věnuj 

počítač odevzdali 1 034 kusů vysloužilých počítačů a notebooků. Lidé 

se mohli nejenom zbavit nepoužívaných spotřebičů, ale také podpořit 

dobrou věc a pomoci své obci či městu vyhrát věcné ceny pro dětské 

domovy.  

Soutěž ve sběru starých počítačů Věnuj počítač probíhala od 15. srpna do 

15. září 2014 a zapojit se mohl každý občan Středočeského kraje. 

Soutěžily mezi sebou obce a města o to, které z nich se podaří vysbírat 

nejvíce počítačů v přepočtu na obyvatele. Dohromady občané kraje 

během měsíce vybrali 1 034 starých počítačů a notebooků. Recyklací 

takového množství přístrojů se jim podařilo ušetřit 392 000 litrů vody, 

což by vystačilo průměrné domácnosti na více než tři roky, nebo 125 000 

kWh elektrické energie. 

Nejlépe se dařilo 

občanům Nedomic, kteří 

odevzdali více než 12 

kusů starých počítačů na 

100 obyvatel a zajistili 

tak své obci výhru 

v podobě šeku na 30 

tisíc korun na nákup 

libovolného 

elektrozařízení do 

dětských domovů a 

podobných zařízení. Šek 

na 20 tisíc korun 

získali občané Dolan, 
na třetím místě se umístila a šek na 10 tisíc korun získává obec Petrovice. 

„Získané finance nás velmi potěšily, jsou pro nás významným přínosem. 

Díky nim můžeme nakoupit přesně takové spotřebiče, které nám nejvíce 

pomohou v práci s našimi dětmi a dětem zase přinesou co největší 

radost," uvedla Jana Dubcová, ředitelka Dětského domova a Školní 

jídelny v Kralupech nad Vltavou. Tamní dětský domov získal šek na 

nákup elektrospotřebičů v hodnotě 20 tisíc korun od naší obce-od 

Vás občanů Debrna a Dolan..  
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Odpady a my 

 
Vážení spoluobčané, 

v oblasti nakládání s odpady se nám za uplynulé volební období mnoho věcí podařilo a ještě v 

mnohých věcech máme nemalé rezervy.Zlikvidovali jsme černou skládku na cestě k vysílači,obec 

zakoupila kontejnery  do kterých v č.p. 4 odkládáme kovy, bioodpad a nevytřiditelný velkoobjemový 

odpad.Za přispění kolektivních systémů pro sběr vyřazeného elektra byly nainstalovány nová vrata, 

rozšířen kamerový systém a v současnosti probíhá oprava ohradní zdi v ve sběrném místě.Obec dále 

zakoupila drtič větví  pro likvidaci odpadu.Největší rezervy v oblasti odpadů vidím v každém z nás a 

to především v třídění tzn. Neházet do popelnice nic co mohu odložit do kontejnerů a tak dále 

zhodnotit. Jako již tradičně vám  předkládám údaje o hospodaření vás a obce s odpady za uplynulé 

období. 

                                          TŘIĎTE ODPAD TO MÁ SMYSL !!! 

                                                                                                                  Ing.Tomáš Vlasák 

 

 

 

 

 

 

 

 2011 2012 2013 do srpna 2014 

Komunální  

odpad 

278t/-483 503,-Kč 229t/-527 580,-Kč 252t/ -580 392,- Kč 

- 450 466 Kč 
Velkoobjemový 

odpad 

  50t/ -114857,-Kč 38t/ -84 891,- Kč 36t/ -73 443,-Kč 

Tříděný a 

nebezp. 

 odpad 

  21t/ -125113,-Kč 24t/ -118 221,-Kč 31t/ -132 415,- Kč - 88 494 Kč 

 

 
     -723 474,-Kč -730 692,- Kč       -786 250,- Kč -538 960 Kč 

Od občanů a 

firem 

  + 361 100 Kč + 368 615 Kč + 534 640 Kč + 526 266 Kč 

Za tříděný 

odpad 

  + 173 271 Kč + 114 327 Kč + 182 307 Kč + 164 573 Kč 

   + 533 371 Kč + 482 942 Kč + 716 947 Kč + 690 839 Kč 

Celková bilance      -190 101Kč  - 247 768 Kč    - 69 303 Kč + 151 879 Kč 

 
Vydává Obecní úřad Dolany jako svůj občasný informační materiál. Náklad 330 ks. Redakce děkuje autorům za 

elektronicky  zpracované podklady. 
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Příspěvky a inzerci pro další vydání přijímá Obecní úřad. 
Možno na e-mail : jos.drapela@seznam.cz, info@dolany.cz  
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